Đề thi học kì 2 lớp 2 môn Toán đề số 9 có hướng dẫn chi tiết

Đề số 9 -  Đề thi học kì 2 lớp 2 môn Toán đề số 9 giúp các em thử sức và ôn luyện kiến thức cần thiết cho bài kiểm tra đạt kết quả tốt nhất! Cùng Đọc tài liệu làm thử đề thi này em nhé:


Đề thi học kì 2 lớp 2 môn Toán đề số 9
Bài 1: (1điểm) Viết các số thích hợp vào chỗ trống.

a) 216; 217; 218; ..........; ..............;

b) 310; 320; 330; ..........; ...............;
 
Bài 2: (1 điểm) Các số : 28, 81, 37, 72, 39, 93 viết các số sau từ bé đến lớn:

A.  37,  28,  39, 72, 93 , 81    

B.  93,  81,72,  39, 37, 28 

C.  28, 37, 39,  72, 81, 93

D. 39, 93, 37, 72, 28, 81

Bài 3: (1 điểm) Hoàn thành bảng sau:

	Đọc số 
	 Viết số
	Trăm
	Chục
	Đơn vị

	Bảy trăm chín mươi 
	790
	
	
	

	……………………………………………………. 
	 935
	
	
	


Bài 4: (1 điểm) Viết số thích hợp vào chỗ chấm:

1m    = .........dm    

519cm    = …….m…....cm

2m 6 dm    = ……..dm    

14m - 8m = ............

Bài 5: (2 điểm) Đặt tính rồi tính:

84 + 19    

62 - 25    

536 + 243    

879  - 356

Bài 6. (0,5 điểm) Khoanh vào chữ cái dưới hình được tô màu [image: image1]

 INCLUDEPICTURE "data:image/gif;base64,R0lGODlhAQABAPABAP///wAAACH5BAEKAAAALAAAAAABAAEAAAICRAEAOw==" \* MERGEFORMATINET [image: image2] số ô vuông.
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Bài 7: Tìm x[image: image4]:(1 điểm)

a)  x[image: image5]: 4 = 8    

b) 4 x[image: image6]= 12 + 8


Bài 8: (1 điểm) Cho hình tứ giác ABCD như hình vẽ:

[image: image7.jpg]¥

3em




 Tính chu vi của hình tứ giác ABCD

Bài giải
......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................

Bài 9: (1,5 điểm) Đội Một trồng được 350 cây, đội Hai trồng được ít hơn đội Một 140 cây. Hỏi đội Hai trồng được bao nhiêu cây ?

Bài giải
......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................

Đáp án đề thi học kì 2 lớp 2 môn Toán đề số 9

Bài 1:
a) 216; 217; 218; 219; 220

b) 310; 320; 330; 340; 350

Bài 2: Đáp án C

Bài 3:
	Đọc số 
	 Viết số
	Trăm
	Chục
	Đơn vị

	Bảy trăm chín mươi 
	790
	700
	90
	0

	Chín trăm ba mươi lăm
	 935
	900
	30
	5


Bài 4:
1m  = 10 dm    

519cm    = 5 m 19 cm

2m 6 dm    = 26 dm    

14m - 8m = 6 m

Bài 5:
84 + 19 = 103    

62 - 25  = 37

536 + 243 = 779   

879  - 356 = 523

Bài 6: Đáp án C

Bài 7:

a) x[image: image8]: 4 = 8    

=> x[image: image9]= 8 : 4 = 2

b) 4 x[image: image10]= 12 + 8

=> 4x[image: image11] = 20 => [image: image12]x= 20 : 4 = 5

Bài 8:
Chu vi của hình tứ giác ABCD là:

2 + 3 + 4 + 6 = 15 (cm)

Đáp số: 15 cm

Bài 9:
Đội Hai trồng được số cây là:

350 - 140 = 210 (cây)

Đáp số: 210 cây
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